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Zrtnue 1°. Awkpuf . T éyxel ouvdptnon mBavomtag  p. = P{T =n) (r; =0,
1,2,...). Av n(s) eivai i yevvijtpia cuvapnoT tov mbavotjtov py kat II(s) 7
YEVVATOW GUVAPTICT] TV THUVOTIT@V

P,= Sp, (n=0,1,2,..),

v=n+]

va detEete 6 woydeL T oyfom

m =22, gsp<t,

Me Péon v, rapandve cyéon va Seifete 6T M péom Ty ka1 Swomopd mg T T
elval avTioTora:

E[T]=T1) wo Var[T]=2TI(1)+II(1){1 - TI(1)}.

Zhtqra2’.  Ozwpolpe tov aThd tuyalo wepinato {X,:n=0,1,2,...) ue

omov

7 - {4—1, uemOuvotTa p
"o, uembavétnta q=1-p

S

kat pe apyi katéotaon Xp = 0. H mbavémrta va Bploxetar peté axd n Pruate
STV apyiKT] Katdotaon dlvetal ¢rd TV KUTevoun
(zm){ 1™ dtav n=2m
P =P, = 0Xo=0] = {{ o JP1 ' (0=0,1,2,...)
0 dtav n=2m+1.

n omola Exet yevviitpla cuvdpmon tnv

P(s)= 2 pi™ ={1-4pas’)™"* pe |s|< {4pq}™"™

m=0
Na wpocdiopicets myv yevwntpu cuvdptrion F(s) tov gpdvou g 1™ eraviédov oty
xatdotaorn 07 kat va Seifete 6t ) xatdotaon avty elval enavainrnik] dtav p = q
kot tapodikn 6tav p = q. No deifete erniong 6t 1) xutdotasn “0” dev eivar yvhiow
eravaAnnricy.  Ioydouv Tt ¢ dve oLUTEPEGUUTE YL OTOWdTOTE  apylch
Kathotacn 1 Kot ywri;



Zrnpa 3°. Afvovtal ot mapaxdte Troyactikol Mivakee:
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(¢)  Na tagvounfobdv o1 KataoTdoelg GE KALOELG.
(B) Na yivel 1epapynor 1oV KALCE®V.
) Na mpogdiopiotody, av vadpyovy, ot KAEloTég KAATELC.

(3) Na ypagotv o1 otoyactikol mivakeg vo v “xavoviey” popemn:

-2 1

ko va Bpeite, av VTEPFOLVY, TIC TUPOOIKES KATACTUCELS.”
TAPDOLREG R TAD UYL

Zhmnpa 4°. O Tapakdto CTOYUoTIKOG TVOKAS Cpopd TV mocdtnta ¥3uTtog GE
Sefapevn) gvog dktbov Vopevorg KGle mpwi. Avdloya pe v mocdtnTa BEATOG TOV
vdpyel kdbe mpoi, 1 deCapevn Bwpeitar 6Tt Bploketal ot Katdotacn E; dtav n
TocHTTA VOTOG TOL TEPLEYEL efval oAy yaunin, otnv Ex Otav eivar pétpla, oty
E; otav elvat vynAr] ke oty B4 étim de&apevn etvan mhapng.
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Na mpocdiopiotel 1 katavops wopporiag. Ilowot ot pécor ypdvol eravddov oe kdbe
Katdotaon. AV yia my enepkn vOpoddTIoT| TG TEPLOYNG OTO AT LA TILEPUC
amorteital 1 6e€apevn va Bpioketar to mpwi ot pla and ¢ E, E; 7 E4, woto to
TOCOCTO TWV THepOV katd TG omoieg 1 de€apevry Qo mepiéyel enapkyy moGoHTN I

VdaT0G;
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